

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 08.06.2017, cu ocazia susținerii probei scrise la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul "Cultură, Sport, Protecție civilă" din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița

Comisia de concurs numită prin Dispoziția nr. 125 din 09.05.2017, în componența:

1. Președinte: Praf Monica –secretar al comunei Gheorghe Doja;
 2. Membru: - Cîrstea Daniela-Mihaela – inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
 3. Membru: Frîncu Cornelia - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- Secretar: Radu Mariana-Laura - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise de la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant de Consilier, grad profesional IA, personal contractual de execuție, pe perioadă nedeterminată, în compartimentul "Cultură, Sport, Protecție civilă" din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, concurs la care participă doi candidați.

Având în vedere procedura instituită prin H.G. nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și prin Dispoziția nr. 38 din 20.01.2015 privind aprobarea NORMELOR INTERNE referitoare la stabilirea principiilor de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gheorghe Doja, județul Ialomița, comisia a procedat, la stabilirea subiectelor, pe baza bibliografiei de concurs, care a fost adusă la cunoștința candidaților, în condițiile legii. Proba scrisă constă în rezolvarea unui test-grilă, întrebările fiind formulate cu 48 de ore înainte de proba scrisă, conform legii, respectându-se condiția ca numărul acestora să fie de 3 ori mai mare decât numărul întrebărilor stabilit pentru fiecare test-grilă (în speță fiecare test va conține 20 de întrebări din cele 60). Întrebările pentru fiecare test-grilă s-au stabilit în ziua în care se desfășoară proba scrisă, înainte de începerea acestei probe.

Cele trei variante de test grilă împreună cu matricele acestora, propuse de membrii comisiei de concurs se anexează la raportul final al concursului. Seturile de subiecte și matricele au fost semnate de toți membrii comisiei de concurs și s-au închis în plicuri sigilate purtând ștampila instituției publice organizatoare a concursului. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, punctaj care s-a comunicat odată cu subiectele.

Cu o jumătate de oră înainte de începerea probei, candidații au fost introduși în sala de concurs, procedându-se la identificarea lor pe baza actului de identitate.

Candidaților li s-au adus la cunoștință condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea probei scrise a concursului.

În vederea stabilirii subiectelor de concurs, candidații au fost rugați să extragă un set din cele trei seturi a câte 20 subiecte. S-a extras varianta nr. 2 (doi).

A fost pus la dispoziția candidaților câte un exemplar din subiectele propuse, pe care a fost aplicată ștampila instituției și semnătura membrilor comisiei de concurs, în colțul din dreapta jos.

Președintele comisiei de concurs a întrebat dacă mai sunt aspecte nelămurite în legătura cu procedura de desfășurare a probei și a anunțat faptul că timpul acordat pentru desfășurarea probei scrise este de 90 de minute, cu începere de la ora 10,00 până la ora 11,30.

S-a asigurat supravegherea pe tipul desfășurării probei scrise.

Candidații au predat lucrările, iar comisia a preluat lucrările pe baza "Borderoului de predare a lucrării scrise", înaintea orei limită.

Membrii comisiei de concurs, pentru asigurarea unei transparențe totale, nu s-au retras din sala în care s-a desfășurat concursul, ci în prezența ambilor candidați, au procedat la corectarea lucrărilor.

După corectare, fiecare membru al comisiei de concurs a acordat punctajul corespunzător răspunsului dat fiecărei întrebări.

S-a întocmit forma inițială a "Borderoului de notare a lucrărilor scrise".

După finalizarea notării lucrărilor s-a consemnat rezultatul obținut de candidați, astfel:

Nr. crt.	Comisia de concurs	IOSIF NARCISA	GOGOȚ CLEMENTIN
1.	PRAF MONICA	55	100
2.	CÎRSTEA DANIELA MIHAELA	55	100
3.	FRÎNCU CORNELIA	55	100
	Punctaj	55	100
	Admis/Respins	Admis	Admis

În consecință, întrucât au obținut mai mult de 50 de puncte fiecare, în speță doamna Iosif Narcisa a obținut 55 de puncte, iar domnul Gogoț Clementin a obținut 100 de puncte, ambii candidați, vor putea participa la proba interviu, probă ce se va desfășura în ziua de luni, 12.06.2017, ora 10.

Menționăm că nu s-au constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a concursului.

Un exemplar al procesului verbal încheiat după proba scrisă va fi afișat la avizierul instituției în ziua de 08.06.2017, ora 12,30.

Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura instituției sub nr. 1658 din 08.06.2017.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal în 3 (trei) exemplare.

PREȘEDINTELE COMISIEI,

Praf Monica



MEMBRII COMISIEI,

Cîrstea Daniela Mihaela

Frîncu Cornelia

SECRETAR,

Radu Mariana-Laura